
De Stemming van 8 januari 2017

zetels TK2012

18-
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Versch.

t.o.v.

vorige

Versch

met

TK2012

Eerste

Kamer

PVV 15 36 35 -1 20 9

 VVD 41 23 23 -18 13

CDA 13 14 15 1 2 12

 D66 12 14 14 2 10

 GroenLinks 4 14 14 10 4

 SP 15 11 11 -4 9

50PLUS 2 11 11 9 2

PvdA 38 10 10 -28 8

ChristenUnie 5 5 5 3

Partij voor de Dieren 2 5 5 3 2

 SGP 3 3 3 2

DENK 3 2 -1 2

VNL 1 1 1

Andere partij 1 1 1 1

Totaal 150 150 150 75

VVD+PvdA 79 33 33 -46 21

VVD+CDA+D66 66 51 52 1 -14 35

VVD+PVV 56 59 58 -1 2 22

Is betrouwbaar 65% 74% 78% 79% 78% 79% 82% 39%

Heeft visie 84% 74% 69% 72% 77% 68% 94% 51%

Is inspirerend 69% 65% 42% 55% 59% 46% 83% 27%

Is behendig 61% 76% 18% 52% 45% 23% 53% 33%

Is een goede spreker 78% 89% 37% 79% 65% 33% 86% 43%

Is sympathiek 59% 88% 71% 67% 80% 79% 89% 55%

Is grappig 54% 67% 18% 31% 14% 31% 38% 19%

Is een draaikont 2% 13% 1% 4% 5% 10% 2% 3%

Is toegankelijk 54% 80% 54% 59% 66% 76% 84% 48%

Komt goed op voor zijn kiezers 90% 56% 64% 59% 63% 72% 74% 65%

Heeft zijn beste tijd gehad 2% 2% 6% 8% 2% 12% 1% 3%

Goed leider 72% 90% 64% 71% 68% 48% 66% 27%

Zou ik wel als premier willen 86% 97% 77% 93% 85% 71% 80% 30%

Wil ik absoluut niet als premier 2% 0% 0% 2% 3% 6% 0% 16%

In groen staan de hoogste scores. (Als het verschil 5% of minder is met de hoogste score wordt deze ook in groen aangegeven). Als de hoogste
score lager dan 25% is wordt deze niet in groen aangegeven. De scores van Mark Rutte en Jesse Klaver springen eruit bij hun eigen aanhang.

Vervolgens de scores van de lijsttrekkers over alle kiezers gezamenlijk. Ook bij deze cijfers zien we forse verschillen tussen de profielen van de
lijsttrekkers.

Scores eigen kiezers

scores per lijsttrekker onder eigen kiezers
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Het profiel per lijsttrekker onder de eigen kiezers vertoont interessante verschillen.

Ten aanzien van drie weken geleden zien we dat de PVV voor het eerst in twee maanden iets daalt. De partij gaat van 36 naar 35 zetels. Met name
zien we kiezers gaan naar Forum voor Democratie, waardoor deze partij op 1 zetel komt. DENK komt deze week op 2 zetels, en het CDA staat op 15
zetels. De ervaring leert dat het eerste echte debat van de verkiezingen tot richtinggevende electorale bewegingen leidt naar de uiteindelijke uitslag.
Het eerste debat is over 6 weken en zal slechts deelnemers hebben van 4 partijen. Het zal spannend (en wellicht bepalend voor het vervolg) worden,
welke partijen het zal betreffen.

Aan de ondervraagden zijn een serie beschrijvingen voorgelegd, die men kon koppelen aan de lijsttrekkers van de 8 partijen, die het hoogst staan in
onze peiling. Het is interessant om die scores te bekijken in relatie tot de partij waar men nu van zegt om op te stemmen. Kort voor de verkiezingen
zullen we deze vragen herhalen om te zien of de campagne tot veranderingen heeft geleid in die scores.

Allereerst de scores van de eigen kiezers. Dat zijn degenen die nu zeggen de partij te stemmen van die lijsttrekker. Het laat ook zien dat iedere
lijsttrekker weer zijn eigen sterke en -relatief- zwakke punten heeft volgens de eigen kiezers.
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Is betrouwbaar 19% 22% 28% 23% 19% 25% 24% 7%

Heeft visie 33% 23% 20% 26% 19% 18% 37% 11%

Is inspirerend 21% 18% 8% 16% 9% 9% 31% 5%

Is behendig 31% 44% 10% 30% 15% 6% 25% 8%

Is een goede spreker 43% 51% 16% 45% 23% 11% 37% 9%

Is sympathiek 18% 38% 27% 27% 26% 39% 38% 14%

Is grappig 21% 32% 7% 15% 4% 17% 15% 7%

Is een draaikont 27% 56% 24% 33% 33% 17% 19% 25%

Is toegankelijk 15% 36% 18% 22% 20% 34% 36% 16%

Komt goed op voor zijn kiezers 50% 20% 21% 23% 15% 31% 29% 28%

Heeft zijn beste tijd gehad 27% 45% 25% 40% 22% 47% 11% 34%

Goed leider 22% 38% 17% 25% 19% 10% 18% 6%

Zou ik wel als premier willen 24% 31% 18% 22% 19% 12% 19% 4%

Wil ik absoluut niet als premier 58% 36% 28% 39% 38% 44% 42% 54%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50Plus

Sybrand Buma 28% 13% 35% 78% 32% 19% 9% 21% 18%

Emile Roemer 25% 20% 10% 13% 20% 23% 79% 27% 25%

Jesse Klaver 24% 5% 13% 12% 37% 55% 30% 82% 10%

Alexander Pechtold 23% 4% 29% 22% 79% 38% 4% 38% 10%

Mark Rutte 22% 3% 74% 21% 33% 21% 1% 12% 8%

Geert Wilders 19% 65% 11% 2% 1% 1% 5% 2% 9%

Lodewijk Asscher 19% 3% 20% 9% 38% 78% 7% 42% 4%

Henk Krol 7% 9% 4% 2% 2% 1% 5% 1% 39%

Geen van deze 21% 24% 14% 12% 11% 10% 16% 5% 29%

Totaal 188% 146% 210% 171% 253% 246% 156% 230% 152%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50Plus

Jesse Klaver 37% 11% 36% 34% 56% 61% 36% 94% 22%

Geert Wilders 33% 84% 28% 14% 12% 7% 8% 11% 20%

Alexander Pechtold 26% 7% 34% 20% 72% 40% 13% 44% 14%

Mark Rutte 23% 8% 74% 24% 28% 23% 4% 14% 11%

Sybrand Buma 20% 10% 14% 69% 14% 12% 8% 16% 8%

Lodewijk Asscher 19% 8% 19% 16% 23% 77% 14% 39% 8%

Emile Roemer 18% 11% 10% 9% 18% 11% 58% 23% 11%

Henk Krol 11% 10% 7% 4% 7% 4% 11% 6% 51%

Geen van deze 15% 10% 8% 11% 13% 6% 19% 4% 15%

Totaal 202% 159% 230% 201% 243% 241% 171% 251% 160%

In groen staan de hoogste scores. (Als het verschil 3% of minder is met de hoogste score wordt deze ook in groen aangegeven). Als de hoogste
score lager dan 10% is wordt deze niet in groen aangegeven.

Nu volgen de uitsplitsingen voor alle lijsttrekkers naar de kiezers van de 8 grootste partijen van dit moment.

Scores alle kiezers

scores per lijsttrekker onder alle kiezers
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Huidig stemgedrag

Allenverticaal gepercenteerd

Betrouwbaar

Heeft visie

verticaal gepercenteerd Allen

Huidig stemgedrag
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50Plus

Jesse Klaver 31% 9% 23% 26% 61% 48% 34% 83% 18%

Geert Wilders 21% 69% 14% 11% 2% 1% 5% 1% 11%

Mark Rutte 18% 3% 65% 20% 17% 16% 0% 8% 7%

Alexander Pechtold 16% 3% 24% 14% 55% 22% 3% 25% 7%

Lodewijk Asscher 9% 4% 6% 8% 18% 59% 3% 13% 4%

Emile Roemer 9% 7% 3% 8% 3% 6% 46% 5% 3%

Sybrand Buma 8% 5% 7% 42% 2% 3% 2% 1% 5%

Henk Krol 5% 5% 1% 2% 4% 0% 5% 0% 27%

Geen van deze 27% 21% 17% 35% 15% 11% 27% 14% 37%

Totaal 144% 126% 160% 166% 177% 166% 125% 150% 119%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50Plus

Mark Rutte 44% 22% 76% 57% 49% 63% 24% 40% 28%

Geert Wilders 31% 61% 27% 26% 15% 18% 20% 15% 34%

Alexander Pechtold 30% 15% 39% 26% 52% 43% 27% 43% 20%

Jesse Klaver 25% 11% 21% 25% 38% 35% 25% 53% 27%

Lodewijk Asscher 15% 4% 18% 13% 25% 45% 16% 30% 11%

Sybrand Buma 10% 7% 12% 18% 13% 6% 8% 8% 8%

Henk Krol 8% 8% 6% 5% 4% 6% 10% 5% 33%

Emile Roemer 6% 7% 2% 4% 5% 3% 23% 2% 2%

Geen van deze 22% 19% 13% 22% 25% 10% 30% 19% 20%

Totaal 191% 154% 214% 196% 226% 229% 183% 215% 183%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50Plus

Mark Rutte 51% 28% 89% 63% 60% 65% 27% 50% 47%

Alexander Pechtold 45% 23% 50% 45% 79% 65% 36% 65% 28%

Geert Wilders 43% 78% 44% 40% 29% 23% 27% 26% 42%

Jesse Klaver 37% 13% 29% 39% 57% 62% 31% 86% 31%

Lodewijk Asscher 23% 8% 23% 20% 40% 65% 20% 37% 17%

Sybrand Buma 16% 12% 14% 37% 20% 14% 10% 13% 18%

Emile Roemer 11% 9% 8% 7% 10% 7% 33% 15% 9%

Henk Krol 9% 9% 5% 7% 9% 5% 12% 5% 43%

Geen van deze 8% 8% 4% 8% 3% 4% 13% 1% 5%

Totaal 243% 188% 266% 266% 307% 310% 209% 298% 240%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50Plus

Emile Roemer 39% 31% 23% 33% 37% 34% 79% 46% 35%

Mark Rutte 38% 19% 88% 47% 48% 45% 9% 32% 23%

Jesse Klaver 38% 12% 32% 38% 60% 67% 43% 89% 28%

Sybrand Buma 27% 16% 29% 71% 28% 17% 12% 19% 19%

Alexander Pechtold 27% 12% 34% 29% 67% 40% 11% 50% 8%

Lodewijk Asscher 26% 9% 29% 23% 40% 80% 13% 45% 18%

Geert Wilders 18% 59% 10% 3% 0% 2% 3% 2% 10%

Henk Krol 14% 16% 9% 12% 6% 5% 14% 11% 55%

Geen van deze 10% 12% 6% 5% 5% 5% 9% 2% 12%

Totaal 237% 186% 260% 261% 291% 295% 193% 296% 208%

Sympathiek

Behendig

verticaal gepercenteerd Allen

Huidig stemgedrag

Inspirerend

verticaal gepercenteerd Allen

Huidig stemgedrag

verticaal gepercenteerd Allen

Huidig stemgedrag

Goede spreker

verticaal gepercenteerd Allen

Huidig stemgedrag

© 2017 www.peil.nl / Maurice de Hond



PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50Plus

Mark Rutte 32% 15% 67% 34% 44% 44% 7% 37% 19%

Geert Wilders 21% 54% 25% 8% 11% 8% 12% 11% 8%

Emile Roemer 17% 15% 11% 14% 20% 10% 31% 21% 9%

Alexander Pechtold 15% 6% 23% 14% 31% 20% 7% 26% 1%

Jesse Klaver 15% 6% 9% 22% 19% 16% 17% 38% 9%

Sybrand Buma 7% 5% 6% 18% 11% 8% 2% 6% 4%

Henk Krol 7% 6% 5% 4% 5% 5% 7% 6% 19%

Lodewijk Asscher 4% 2% 4% 3% 4% 14% 2% 9% 4%

Geen van deze 30% 27% 16% 33% 23% 30% 42% 23% 43%

Totaal 148% 136% 166% 150% 168% 155% 127% 177% 116%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50Plus

Mark Rutte 56% 78% 13% 54% 34% 48% 77% 62% 59%

Alexander Pechtold 33% 52% 24% 33% 4% 15% 38% 16% 36%

Lodewijk Asscher 33% 41% 28% 35% 26% 5% 43% 17% 28%

Geert Wilders 27% 2% 28% 32% 43% 46% 36% 47% 14%

Henk Krol 25% 20% 21% 32% 42% 39% 21% 32% 3%

Sybrand Buma 24% 30% 25% 1% 22% 37% 29% 28% 22%

Jesse Klaver 19% 33% 17% 10% 6% 6% 21% 2% 14%

Emile Roemer 17% 18% 20% 13% 24% 15% 10% 15% 14%

Geen van deze 9% 6% 12% 9% 12% 13% 6% 10% 9%

Totaal 243% 280% 188% 219% 213% 224% 281% 229% 199%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50Plus

Mark Rutte 36% 16% 80% 45% 44% 56% 10% 30% 26%

Jesse Klaver 36% 13% 32% 37% 66% 60% 33% 84% 26%

Emile Roemer 34% 24% 26% 34% 30% 29% 76% 35% 20%

Alexander Pechtold 22% 7% 31% 25% 59% 34% 9% 37% 4%

Lodewijk Asscher 20% 10% 21% 21% 39% 66% 7% 36% 8%

Sybrand Buma 18% 11% 20% 54% 19% 8% 6% 14% 14%

Henk Krol 16% 15% 13% 12% 15% 17% 11% 12% 48%

Geert Wilders 15% 54% 10% 3% 6% 2% 3% 6% 10%

Geen van deze 17% 21% 7% 14% 13% 6% 14% 10% 18%

Totaal 214% 171% 240% 245% 291% 278% 169% 264% 174%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50Plus

Geert Wilders 50% 90% 55% 37% 27% 30% 24% 30% 35%

Emile Roemer 31% 20% 27% 21% 33% 37% 72% 38% 18%

Jesse Klaver 29% 8% 27% 24% 51% 51% 24% 74% 17%

Henk Krol 28% 20% 25% 25% 28% 25% 30% 32% 65%

Alexander Pechtold 23% 5% 29% 22% 59% 39% 17% 41% 7%

Sybrand Buma 21% 10% 23% 64% 27% 17% 8% 21% 11%

Mark Rutte 20% 3% 56% 19% 26% 29% 5% 15% 4%

Lodewijk Asscher 15% 4% 19% 10% 26% 63% 4% 30% 4%

Geen van deze 11% 6% 8% 14% 12% 9% 11% 4% 16%

Totaal 228% 166% 269% 236% 289% 300% 195% 285% 177%

Grappig

verticaal gepercenteerd Allen

Huidig stemgedrag

Draaikont

verticaal gepercenteerd Allen

Huidig stemgedrag

Toegankelijk

verticaal gepercenteerd Allen

Huidig stemgedrag

Komt goed op voor zijn kiezers

verticaal gepercenteerd Allen

Huidig stemgedrag
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50Plus

Emile Roemer 47% 37% 67% 49% 60% 61% 12% 50% 38%

Mark Rutte 45% 76% 2% 47% 41% 24% 64% 48% 40%

Alexander Pechtold 40% 58% 38% 49% 8% 28% 39% 21% 46%

Henk Krol 34% 29% 41% 40% 47% 47% 22% 51% 3%

Geert Wilders 27% 2% 27% 35% 34% 49% 27% 47% 6%

Sybrand Buma 25% 29% 35% 6% 26% 37% 30% 32% 17%

Lodewijk Asscher 22% 32% 20% 23% 13% 2% 28% 9% 14%

Jesse Klaver 11% 23% 9% 6% 3% 0% 9% 1% 7%

Geen van deze 7% 3% 4% 7% 6% 4% 13% 8% 10%

Totaal 258% 289% 243% 262% 238% 252% 244% 267% 181%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50Plus

Mark Rutte 38% 13% 90% 43% 53% 47% 6% 41% 30%

Alexander Pechtold 25% 8% 30% 24% 71% 41% 17% 44% 10%

Geert Wilders 22% 72% 13% 6% 2% 2% 6% 4% 12%

Lodewijk Asscher 19% 5% 17% 13% 39% 68% 11% 40% 9%

Jesse Klaver 18% 3% 9% 16% 32% 24% 19% 66% 6%

Sybrand Buma 17% 8% 12% 64% 7% 4% 6% 8% 16%

Emile Roemer 10% 9% 4% 8% 2% 5% 48% 8% 3%

Henk Krol 6% 6% 4% 2% 3% 1% 5% 3% 27%

Geen van deze 20% 18% 6% 17% 8% 7% 33% 5% 24%

Totaal 175% 142% 185% 193% 217% 199% 151% 219% 137%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50Plus

Mark Rutte 31% 8% 97% 28% 46% 33% 3% 17% 24%

Geert Wilders 24% 86% 9% 2% 3% 1% 4% 0% 10%

Alexander Pechtold 22% 2% 23% 18% 93% 26% 9% 46% 8%

Jesse Klaver 19% 2% 4% 8% 28% 26% 29% 80% 5%

Lodewijk Asscher 19% 5% 9% 8% 34% 85% 15% 45% 10%

Sybrand Buma 18% 8% 13% 77% 9% 3% 5% 7% 14%

Emile Roemer 12% 9% 5% 2% 1% 3% 71% 13% 4%

Henk Krol 4% 4% 0% 1% 0% 0% 4% 2% 30%

Geen van deze 14% 8% 2% 12% 1% 5% 18% 6% 25%

Totaal 163% 132% 162% 156% 215% 182% 158% 216% 130%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks 50Plus

Geert Wilders 58% 2% 71% 75% 95% 91% 66% 97% 38%

Henk Krol 54% 46% 66% 73% 64% 75% 38% 58% 16%

Emile Roemer 44% 42% 72% 57% 52% 43% 6% 27% 36%

Jesse Klaver 42% 66% 61% 47% 16% 12% 23% 0% 46%

Alexander Pechtold 39% 69% 33% 35% 2% 11% 38% 7% 44%

Lodewijk Asscher 38% 62% 44% 43% 10% 3% 35% 9% 29%

Mark Rutte 36% 67% 0% 22% 14% 20% 70% 36% 37%

Sybrand Buma 28% 41% 38% 0% 27% 39% 38% 30% 23%

Geen van deze 3% 3% 0% 2% 0% 3% 9% 0% 5%

Totaal 342% 398% 385% 354% 280% 297% 323% 264% 274%

Heeft zijn beste tijd gehad

verticaal gepercenteerd Allen

Huidig stemgedrag

Goed leider

verticaal gepercenteerd Allen

Huidig stemgedrag

Zou ik na de verkiezingen wel willen hebben als premier

verticaal gepercenteerd Allen

Huidig stemgedrag

verticaal gepercenteerd Allen

Huidig stemgedrag

Wil ik absoluut niet na de verkiezingen als premier
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